1.  OnemeHTbl BbIOOPKH X1, ..., X, uMewloT pacnpenenenue P(X; = —2) = 6, P(X; = 0) = 1 — 26,
P(X1=3) =6, e 6 c [0, 1/2]. Haiitu OMM nnis napametpa 6 ¢ moMombio GpyHKuu# g(y) = 4>, TPOBEPHTH
e€ HeCMelEHHOCTb, COCTOSITEIbHOCTb, aCHMITOTHYECKY0 HOPMaJbHOCTb.

2.  DneMeHTH BBIOOPKH X7, ..., X, UMEIOT M0Ka3aTesbHOe pacrpeleseHde ¢ napamerpoM a. Haiith OMII nns
napaMeTpa d, NPOBepPUTh €€ HeCMeLIEHHOCTbD.

3. OnemeHTbl BHIOOPKH X7, ..., Xo,_1 00béMa 2n — 1 > 3 umeloT pacnpepieneHue BepHynau ¢ mapamerpom
p € (0, 1). CpaBHUTb B CpeIHEKBAIPaTHUECKOM CMbIC/IE CJAEYIOLIMe OLEeHKH MapaMeTpa p:

* *
pi=X1+X3+...+Xop1)/n u py=(X1+Xn)/2
3’. B ycsoBusX npenpiayliedl 3a1a4l NPOBEPUTb COCTOSTENBHOCTb 00€UX OLEHOK.
4. OnemenTh BHIOOPKHM X1, ..., Xp UMEIOT HOpMa/bHOe pacnpenesnenue Ng 1, e 8 # 0. fBasercsa 1 oleHKa
Sy 2
e~ (X)) acumnrornueckn HOpPMaJIbHO! OLIeHKOH 17151 napameTpa e O ? Ecan «aa», HailTh KO3 (UIHeHT.

5. Osementsl BeGOPKH X, ..., X, HUMeOT paBHOMepHOe paclpeiejeHHe Ha oTpe3ke [—6, 26],
rie 8 > 0. Haittu OMII nns napamerpa 8 1 NpoBepUTh €€ aCUMITOTHUECKYI0 HOPMAaJbHOCTD.

6. JnemeHthl BbIOOpPKM X7, ..., X, uMewoT pacnpeienenue [lyaccona ¢ napamerpom A > 0. Ilposeputs,
SIBJISIETCS JIM OLeHKa 0F = Xe ™ aCHMMITOTHYECKH HeCMELISHHOH OLEHKOH A napamerpa 6 = P(X1 = 1),
T.e. CTPEMHUTCS JIM e€ CMellleHHe K HYJI0 TIpU n — o0.
dUO ['pynna

la 16 1B Ir 2a 26 3 3 4 da 56 6

1.  Dnementnl BeIOOPKH X7, ..., X, uMmeloT pacnpenenenve P(X; = 0) = 6, P(X; = —1) = 1 — 38,
P(X1=2)=26, rne 6 € [0,1/3]. Haitru OMM s mapamerpa 6 c¢ momombio (yHkuuu g(y) = y,
NPOBEPUTb €€ HeCMELIEHHOCTb, COCTOATENbHOCTb, aCUMITOTHUECKYI0 HOPMAJbHOCTb.

2. OnemeHThl BBIOOPKH X1, ..., Xp HMEWT HOpMasbHOe pacmpenesenre Ngo ¢, e 8 > 0. Haiitu OMII pas
napametpa 6, IpoBepUTb €€ HeCMELIEHHOCTD.

3. JnemeHTH BbIOOPKH X1, ..., X9, 00BéMa 2n > 4 uMeroT GMHOMHAJIbHOE pacmpesie/ieHHe C TapaMeTpaMu
m =10 u p € (0, 1). CpaBHUTb B CpelHEKBaAPATHUECKOM CMBICJIE CJeNYIOLIHe OLEHKH MapaMeTpa p:

n
* *
pi=> Xop/10n u ps=(X,_1+Xy)/20.
k=1

3’. B yc/oBusiX npenplaylield 3agadd NPOBEPUTh COCTOSTENIbHOCTh 00X OLEHOK.

4. OnemeHTH BBIOOPKHM X7, ..., X, HMMeIOT NoKas3aTesJbHOe paclpejeseHHe ¢ napameTpoMm o. $Basercs Jju
ouenka /X acumnrornuecku HOpMaJIbHOH oLleHKOH 1151 mapamerpa e ? Ecau «1a», HalTH K03 PULHUEHT.

5. OsemeHTsl BbIOOPKH X, ..., X, HUMeOT paBHOMepHOe paclpeiejeHHe Ha oTpe3ke [—6, 36],
rie 8 > 0. Haiitu OMII nns napamerpa 8 v NpoBepUTh €€ aCUMITOTHUECKYI0 HOPMAaJbHOCTbD.

6. Onementn BbOOPKH X7, ..., X, UMEIOT MOKa3aTesJbHOe pacrpesesieHre ¢ napametrpom a > 0. IlpoBeputs,

X 1/a

1 _ . . .
ABJIFETCA JK OIl€eHKa " = fe ACHUMIITOTHYECKH HECMEUIEHHONW OLUEHKOW MIJisd IMMapaMeTpa 0=ae”

T.e. CTPEMHUTCS JIM e€ CMellleHHe K HYJI0 TpU n — o0.

DdUO ['pynna

la 16 1B Ir 2a 26 3 3 4 5a 56 6




OneMeHTHl BbIOGOPKH X1, ..., X, uMewT pacnpenenenve P(X; = —1) = P(X; = 0) = P(X; = 2) =8,
P(X; =1) =1—36, rme 6 € [0, 1/3]. Haitru OMM nas napamerpa 6 ¢ momompbio GpyHKIHH g(y) = 42,
POBEPUTh €€ HeCMEIEHHOCTh, COCTOSITENbHOCTb, ACHMITOTHYECKYIO HOPMAJIbHOCTb.

2. OnemeHTH BBIOOPKH X7, ..., Xj, MUMEIOT T0OKa3aTeJqbHOE paclpeesieHHe ¢ MapaMeTpoM o = 1/62, rae 6 > 0.
Haiitu OMII pas napamerpa 6, npoBepuTh €€ HeCMeIlEHHOCTb.
3.  dnemeHTH BBIOOPKH X7, ..., X9, 00bEMaA 2n > 4 UMEIOT HOPMaJbHOE paclpeliesieHre ¢ napameTpamu a € R
n 02 = 4. CpaBHUTb B CpPeJHEKBAAPATHYECKOM CMBIC/IE CJELYIOLIHE OLEHKH napameTpa a:
aT:(X2—}—X4—|—+X2n)/n U a%:(Xn+X2n)/2
3’. B ycnoBusx npenpiayinel 3amadu MPOBEPUTh COCTOSITENBHOCTh 00EUX OIEHOK.
4. OneMmeHTH BbIOOPKH X1, ..., X, UMeloT pacnpeneneHue Bepuynnu ¢ napamerpom p € (0, 1). fBasiercss su
<3
ouenka e~ (X)” acumnrornueckn HOpMaJIbHOM OlIeHKOH JJisl mapametpa e P ? Ecnu «1a», HauTH Ko3PhUIIH-
eHT.
5.  DsemeHTHl BBIOOPKH X1, ..., X, HMEIOT paBHOMEPHOe pacrpeleseHde Ha oTpeske [—20, 6], e 6 > 0. Haiitu
OMII nnast mapamerpa 8 v MPOBEPUTH €€ aCHMITOTHUECKYI0 HOPMAJbHOCTD.
6. Jnementw BblOOPKM X1, ..., X, uMewoT pacnpenenenue [lyaccona ¢ mapamerpom A > 0. IlpoBeputs,
SIBJISIETCS JIH OLEHKa 0 = Xe X acCHMITOTHUeCKH HECMEIEHHOMN OLEHKOH st napamerpa 6 = P(X; = 1),
T. €. CTPEMUTCS JIM e€ CMellleHHe K HYJIO0 MPH n — 00.
15(0) ['pynna
la 16 1B Ir 2a 26 3 3 4 da 56 6
1.  nementsl BbIGOPKH X1, ..., X, uMeloT pacnpenesnenne P(X; = 0) = P(X; =1) =26, P(X; = —-1) =
1 —46, rae 6 € [0, 1/4]. Haitru OMM nas nmapametpa 6 ¢ momombio (GyHKIMH ¢(y) = 3°, NpoBepUTD eé
HeCMeIllEHHOCTh, COCTOATENbHOCTb, aCHMITOTUUECKYIO HOPMAJbHOCTD.
2. OnemeHthl BbIOOPKH X1, ..., Xj, HMeWT OUHOMHAJBHOE pacrpeneseHre By oo ¢ napamerpamu 5, p = 62,
rie 8 > 0. Haittu OMII nns napamerpa 8, mpoBepUTh €€ HECMEIIEHHOCTD.
3. OnemeHTH BHIOOPKH X7, ..., Xo,_1 06béMa 2n — 1 > 7 umetoT pacnpenesnenue [lyaccona ¢ mapamerpom A.
CpaBHUTb B CpeHEKBAPAaTHIECKOM CMBIC/IE CJeAyIOIINe OLleHKH MapameTpa A:
n
M= Xog1/n n N=(X1+Xo+ X, 1+ Xn)/4
k=1
3’. B ycsoBusiX npenpiayliei 3anadd NPOBEPUTh COCTOSITENIBHOCTh 06€HX OIEHOK.
4. OnemeHThl BbIOOPKH X1, ..., X; uMelOT HopManbHoe pacnpenenenue Ng 1, rae 8 € R. fpaserca jiu oueHka
N 2
Xe(X)” acumnrornuecku HOPMaJIbHOH OleHKoi a5 napamerpa 8e® ? Ecau «na», HaiiTu KosdduMeHT.
5. OsemeHThl BbIOOPKM X1, ..., X, HMeIT paBHOMepHOe paclpeleseHHe Ha oTpe3ke [—26, 36],
rae © > 0. Ha#itu OMII nas nmapamerpa 6 ¥ NpoBepUTb €€ aCHMNTOTHYECKYI0 HOPMaJbHOCTB.
6.

DeMeHTHl BBHIOOPKH X7, ..., X, HMEIOT NoKasaTesabHOe pachpeieseHue ¢ mapamerpoM o > 0. IlpoBeputs,
X

)

ABJIsIeTCs JIM OlleHKa 0% = fe* ACHMIITOTHYECKH HeCMelEHHOH OLEeHKOH [Jis mapamertpa 0 = ae1/a

T.e. CTPEMUTCS JIM €€ CMellleHHe K HYJI0 TPU n — o0.

dUO ['pynmna

la 16 1B Ir 2a 26 3 3 4 5a 56 6




